AKTUBM3aAUUA MbICIIUTEINTbHOU
AEeATerIbHOCTU Ha ypoKax
MaTeMaTUKu

3 onbita paboTtel yuntena MOY
Cl1OLU Ne 2 r.bnaroseweHcka
KnnHkoBown CeeTnaHbl KOpbeBHbI



AKTUBHbIE (DOPMbI YPOKa

AKTHBHBIE (DOPMBI YpOKa

Ypok-
YpoK-JeKius YPOK-KOHCYJIbTAIUSA
[IPAKTUKYM
YpOK-cemMuHap Ypoxk-3a4€T




1.

Hanuymne nnaHa nekunu

( MOXeT ObITb AaH nepen
U1 0o nnn Bo BpeM4
nekuun)

3.Llenecoobpa3HocTb

(YpOoKkn nsyvyeHmnst HOBoro
MaTepuana,obobLleHus,

PELLEHUS KMOYEBbLIX 3a4a4)

2. AKTBHOE y4acTtue

yyallUXCH (camocmonmeanaﬂ

paboma ¢ yyebHUKOM, omeembl Ha
3apaHee rnocmaeJsieHHbIe 80MpPOoChkl,

¢ghopmyniupoeka ebie0008,
Mamemamu4yeckue OUKmaHmabl)

4 KoMnakTHOCTb
( oTHOCUTENbHAas NErkocTb,

Hanunyne cnucka
OOMONMHUTENBbHOW
nutepartypbl)




YpokK-3a4eT
o 00|

- 3a4eT Ne2 no reometpun B 11 knacce

1.06bACHUTE, KaKoe TENO Ha3bIBAETCSH YCEYEHHbLIM
KOHycoM.BbiBeCcTn doopmyny noBepxHOCTU YCEYEHHOIO
KOHyCa..

2. CeyeHune uunmHgpa nNocKoCTbio , NapannenbHOu oc,
OTCEeKaeT OT OKpPYXXHOCTU ocHosaHusa ayry 90.°.Haiitu
nnowaab cedeHus, ecnun BolcoTa UMnuHapa pasHa 6
CM, @ pacCTosiHUEe MexXxay OCb LUMNUHAPA U CEKYLLEN
NSIOCKOCTbIO PpaBHO 3 CM.

3.0kono wapa paguyca R onucaH npaBusbHbIN
TeTpasgp.HanTtu nnowanb NoBEPXHOCTU TeTpasapa.






OOyyvawouwme camoctoATeNnbHbIE

paboThbl
.

3anosiHume mabnuyy no npusedéHHOMY obpa3uyy:

24309 -24259 = | 24(359-259)=24-100=2400

256+43+734°43 =

389°46+54-389 =

944n —-244n =




TecT

5 5% ot 327

Bonpochbl A B C
HanTtu:
1 15% ot 650 6,5 97,5 | 130
2 23% ot 460 | 105,8 | 4,6 20
3 10%otr1m [(10m |0,01 (0,1 m
M
4 78% o1 4,8 3,744 | 37,44 | 306,8
3,27 |16,35 | 65,4

TecTbl AaHHOro BUAa NPUMEHS0
Kak NpoBepoOYHble
camMmocTosTeNnbHble PaboThbl .
OTBeTbl TECTOB KOAUPYIOTCA
yuyntenem,Hanpumep

BACAB, 4TO 3KOHOMMT
BpeMms npoBepku. Bo BTopbix,
B OoTBeTax

NPOrpaMMmMpyrOTCA OLLUNOKM,
KOTOpble MOXEeT A0NYCTUTb
YYEHMK, Hanpumep , Npu
YMHOXEHMMN OAeCATUYHbIX
Apoben.



TecCT
«

1.®dopmyna — 3T0:

A) yncnoBoe BblpaxeHue;

B) 3anucb Kakoro-HMoOyAabL npaBusa ¢ NOMOLWbIO OYKB;

B) ypaBHeHuUe

2.MepnmeTp KBagpaTa cCo CTOPOHOU a onpenensieTcs
no hopmyne: A) p=4a b) p=2(at+B) B) p=a-a

3.CKopocTb onpenendroT no popmyne:

A)V=S-t B) V=t:S B)V=S:t



PasHOypoOBHEBb

paboThbl

1.Hantn BbicoTy CN paBHOGeapeHHoro TpeyronsHuka ABC, ecnu ero
ocHoBaHune AB=24 cm, a 6okoBasi CTOpOHa paBHa 15 cm.

2. OTpe3ok NO —BbicoTa Tpaneuun MNLK. Hantun nnowaab Tpaneuuu,
ecnun MN=10 cm, MO=6 cm, OK=12 cm, NL=8 cm.

3.Hantu KkateT NnpsAMOYronbHOro TpeyroribHMUKa , eCfim oH B 2 pa3a
MeHbLle rMnoTeHy3bl, a BTOPOMU KaTeT paBeH 6 m.

4. B paBHoOGeapeHHou Tpaneuuun ABC[] 6onbliee ocHoBaHne AB paBHO
AnaroHanu.Beicota BM pa3buBaeTt ocHoBaHue Al Ha oTpe3kn AM=6

cMm, M= 9 cMm. HanTn 60KOBYIO CTOPOHY U BbICOTY.




PelweHne «CTapuMHHbIX 3aga4»

OaHa apTenb NMOTHUKOB,
cocTosiLasa us 28
YyerioBek nocrtpowuna
AoM B 54 oHA, a gpyras
n3 30 yenosek — B 45
AHen.Kakaa aprtenb
paboTaeT ny4we?




elieéHNne «KCTapunHHbLIX

B3sanu 560 yenosek
conpart Kopma Ha 7
MecsiueB, a NpuKa3aHo
UM cnyxoe ObiTb 10
MecsilueB; U 3aXoTenu
_ TO cebs nroaen
y6aBUTb, YTOObLI KOpMa
xBaTtuno Ha 10
MecsilueB.
CnpawunBaeTcH,
CKONbKO nogen Hago
y6aBuUTbH?







« JleceHka»



1.B TpeyronbHukax ABC u DEF 7.[locMoTpuTe Ha

ctopoHa AB paBHa DE,
yrnbl A n B paBHbI
coorBetcTBeHHO D u F.
PaBHbI nu 3TN
TpeyronbHUKU No BTOPOMY
NnpuU3Haky paBeHCTBa
TpeyrosibHUKOB ?

pucyHoK. MoxHo nu
BOCNoJfib30BaTbCA AONA
yCTaHOBIEeHuUA
paBeHCTBa OOHUM U3
U3BECTHbIX BaM

NPU3HaKoB? 5
A /‘5\%« i AA G




Cuncrematun3saums 3Hanumin no
TeMe

[Tpn3Hakn pomba

LS RCSE S — | ABCHI-pom6

ABC/I-nmapamiejsorpamMmm u ABCJI-poM6
ACLBI =

ABCJ/l-napaiesorpamMmm u p—" ABCJI-pomé
AC-0uccekTpuca yriia A




